



**CORRECCIÓ D'ERRADES DE L'OFERTA DE PLACES  
EN TÍTOLS OFICIALS PER AL CURS 2014-2015 PUBLI-  
CADA EN EL BOUPV NÚM. 77**

En Titulacions de Grau

**ON DIU**

ETSET Grau en Enginyeria Tècnica de Telecomunicació

**HA DE DIR**

ETSET Grau en Enginyeria de Tecnologies i Serveis de  
Telecomunicació

**ON DIU**

TOTAL PLACES CENTRES PRIVATS AMB LÍMITS D'AD-  
MISSIÓ: 5538

**HA DE DIR**

TOTAL PLACES CENTRES PÚBLICS AMB LÍMITS D'AD-  
MISSIÓ: 5494

**CORRECCIÓN DE ERRORES SOBRE LA OFERTA DE  
PLAZAS EN TÍTULOS OFICIALES PARA EL CURSO  
2014-2015 PUBLICADA EN EL BOUPV Nº 77**

En Titulaciones de Grado

**DONDE DICE**

ETSIT Grado en Ingeniería Técnica de Telecomunicación

**DEBE DECIR**

ETSIT Grado en Ingeniería de Tecnologías y Servicios de  
Telecomunicación

**DONDE DICE**

TOTAL PLAZAS CENTROS PRIVADOS CON LÍMITES  
DE ADMISIÓN: 5538

**DEBE DECIR**

TOTAL PLAZAS CENTROS PÚBLICOS CON LÍMITES  
DE ADMISIÓN: 5494